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Έξι φοιτητές από τη Νότια Αφρική
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Στις 27 Ιανουαρίου 2025, στην αίθουσα συνεδριάσεων του Γεωπονικού Πανεπιστημίου, έξι μεταπτυχιακοί

φοιτητές από το Πανεπιστήμιο του Limpopo στη Νότια Αφρική έλαβαν τα πιστοποιητικά τους για την επιτυχώς

ολοκληρωμένη τους εκπαίδευ στο πλαίσιο του έργου Erasmus+ 2023-1-BG01-KA171-HED-000125379.

Οι Νοτιοαφρικανοί φοιτητές Manoko Lekaba Thabang, Mamothama Michelle Mafoko, Faith Mnisi, Edward Mfoka

Mabatane, Creselda Fihiella Morongwa και Neria Rafela Mahlogonolo σπούδασαν για ένα εξάμηνο στη Σχολή
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Φυτοπροστασίας και Αγροοικολογίας του Γεωπονικού Πανεπιστημίου – Πλόβντιβ. Το πρόγραμμα σπουδών τους

περιελάμβανε τα μαθήματα «Φυτοφαρμακευτική», «Εντομολογία» και «Ολοκληρωμένη Διαχείριση Εχθρών».

Στην επίσημη τελετή αποχαιρετισμού παραβρέθηκαν ο Αντιπρύτανης Έρευνας και Διεθνών Θεμάτων Καθ. Δίμο

Ατανάσοφ, διδάκτωρ, η Αντιπρύτανης Ακαδημαϊκών Θεμάτων και Μεταπτυχιακής Εκπαίδευσης Καθ. Τόνια

Γεωργιέβα, διδάκτωρ, η Καθ. Σβέτλα Γιάντσεβα, διδάκτωρ, Επικεφαλής Γραμματέας Θεσμικής Συνεργασίας και

Επικοινωνιών, και η Καθ. Βίλι Χαριζάνοβα, διδάκτωρ, Επικεφαλής Γραμματέας Επιχειρησιακών Δραστηριοτήτων

και Επιχειρηματικών Συνεργασιών, οι οποίες εξέφρασαν τα συγχαρητήριά τους για τα εξαιρετικά αποτελέσματα

που επιτεύχθηκαν.

Οι φοιτητές μοιράστηκαν ότι είναι εξαιρετικά ικανοποιημένοι από τη συνολική παραμονή τους στο Γεωπονικό

Πανεπιστήμιο στο πλαίσιο του προγράμματος Erasmus+, την ποιότητα της εκπαίδευσης στο πανεπιστήμιο, τις

εγκαταστάσεις της πανεπιστημιούπολης και την οργάνωση των διοικητικών υπηρεσιών στο ανώτατο

εκπαιδευτικό ίδρυμα. Εάν ήταν δυνατόν, θα εγγράφονταν σε μια επιπλέον εξειδίκευση στο Γεωπονικό

Πανεπιστήμιο. Η εις βάθος θεωρητική γνώση και οι πρακτικές δεξιότητες που απέκτησαν κατά τη διάρκεια της

εκπαίδευσής τους στο πανεπιστήμιο αποτελούν ένα εφαλτήριο για τη μελλοντική επαγγελματική τους εξέλιξη.

Ως πιο αξέχαστες στιγμές, ανέδειξαν την τελετή αποφοίτησης της Προσφάτου Πτυχιούχων του 2024 στο

Γεωπονικό Πανεπιστήμιο, την επίσκεψη στο Εκπαιδευτικό και Πειραματικό Οινοποιείο του πανεπιστημίου και το

Περιφερειακό Μουσείο Φυσικής Ιστορίας – Πλόβντιβ.

Η συνάντηση ολοκληρώθηκε με μια ομαδική φωτογραφία μπροστά από το Ρεκτοράτο του Γεωπονικού

Πανεπιστημίου. Οι φοιτητές στάθηκαν μπροστά στην κάμερα με τα πιστοποιητικά και τα προσωπικά δώρα τους

με αφορμή την επιτυχώς ολοκληρωμένη κινητικότητα Erasmus+.

Οι νέοι από τη Νότια Αφρική επιστρέφουν στην πατρίδα τους, παίρνοντας μαζί τους τη μνήμη των χιονισμένων

λιθόστρωτων δρόμων που οδηγούν στην Καπάνά, τη μαγεία της τέχνης που γεμίζει το κέντρο της πόλης και τον

αξιοσημείωτο πολιτισμικό και ιστορικό αποτύπωμα του Πλόβντιβ.


